29a

1) Bekijk de uitlegvideo op: P> 29-delen-hele-getallen-2

2) Bereken met een staartdeling en controleer je antwoord door te vermenigvuldigen.
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3) Maak de twee breuken gelijknamig (geef ze dezelfde noemer).
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29b

0 zoky =20000..... 9 20cm=_02 ... m
O,Zky =.200....4 205 cm= 205 .. m
004 km= 40 m 390 cL = 34 L
Skm=_5000 _ m 02cl = 0002 L
20hL = 2000 L S54m =540 cm
02hg = 20§ S54m = 0054 hm
Q04 hm= 4. .. m S54m = 00054 km
Shm=__500 _m syl = 540

2)  Probeer zonder ruitjespapier de getallen toch netjes onder elkaar te zetten!
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3)  Bereken met een staartdeling en controleer je antwoord door te vermenigvuldigen.
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1) Als je een munt opgooit is de kans op “kop” of “munt” gelijk.
Je hebt 50% kans om kop te gooien en 50% kans om munt te gooien.

De kans op kop is 50% = % en de kans op munt is ook 50% = %

50% + 50% = 100% = 1

en

1 1
7+ 7—1

Een jongen trekt zonder te kijken een bal uit een vaas

met vier ballen.

De ballen voelen allemaal hetzelfde aan, maar één bal

heeft stippels en de andere drie zijn effen.

Hoe groot is de kans dat de jongen de gestippelde
bal pakt? Druk de kans uit in een breuk en ook in een

percentage.

De kans op de gestippelde bal is:

De kans op een effen bal is:
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2) Bereken met een staartdeling en controleer je antwoord door te vermenigvuldigen.
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